

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА АО «МЗЭМА»

Уже несколько дней трудовой коллектив и семьи работников Московского завода электромеханической аппаратуры (МЗЭМА) будоражат публикации в целом ряде СМИ о конфликте МЗЭМА с собственниками негосударственного ВУЗа РосНОУ. Данные публикации своей необъективностью и несправедливостью наносят серьезный вред не только деловой репутации нашего предприятия, но и оскорбляют чувства всех работников предприятия, особенно ветеранов, отдавших свои лучшие годы жизни на благо предприятия и всей космической отрасли.

Мы выражаем свой решительный протест против начавшейся в СМИ кампании травли по отношению к нашему предприятию и заявляем, что по-прежнему гордимся историей нашего завода, который за 75 лет своей деятельности внёс выдающийся вклад в создание ракетно-ядерного щита страны, в освоение космоса и пилотируемых полётов, а также в разработку и изготовление множества уникальных медицинских приборов, спасающих жизнь человека, и не позволим безнаказанно поливать грязью наше заслуженное предприятие и проводимую им политику на возрождение государственной космической программы.

Мы уверены в том, что порочащие предприятие публикации появились с подачи конкретных лиц, имеющих личный коммерческий интерес в ситуации продолжающегося правового беспредела в «земельном вопросе». Мы также хорошо понимаем, что основной причиной появления этих публикаций является политика руководства нашего предприятия и его желание навести порядок на территории государственного завода - режимного предприятия. Такие действия руководства предприятия отвечают и интересам трудового коллектива АО «МЗЭМА» и современному пониманию защиты интересов государственной безопасности в космической отрасли, поэтому мы поддерживаем наше руководство в этих устремлениях.

Нас давно беспокоит вопрос, почему РосНОУ и его арендаторы пользуются территорией, относящейся к собственности нашего завода, и ничего не платят за это пользование, в том числе установленный государством земельный налог? Почему за 2,5 га, которые занимает РосНОУ, налоги платит наш завод? А это миллионы рублей, которые тяжелым бременем ложатся на себестоимость выпускаемой продукции, заказчиком которой является государство, и в сегодняшних непростых условиях коллективу приходится экономить на другом, чтобы снизить себестоимость продукции для нужд страны, что сказывается в конечном итоге на благополучии наших семей, наших детей и внуков.

Мы не против высшего образования и студентов, как пытаются выставить нас необъективные СМИ. У предприятия есть положительный опыт «сосуществования» с ВУЗом - мы давно и плодотворно сотрудничаем, начиная с 1959 года, со знаменитым Московским государственным техническим университетом им. Н.Э. Баумана и никогда не имели никаких конфликтов со студентами и преподавателями, также размещающихся на территории нашего предприятия.

Мы также не «воюем» со студентами РосНОУ, которые платят коммерческому институту солидные суммы за обучение, проживание в общежитии и взамен вправе требовать от него выполнения обещанного. Мы лишь хотим, чтобы эти обещания выполнялись не за наш счет.

Работники завода поддерживают усилия руководства МЗЭМА по наведению законного порядка в вопросах владения принадлежащего заводу имущества.

От имени трудового коллектива:

Председатель профкома Юнеев Ф.Я.

Председатель Совета ветеранов Модестов А.Д.

Председатель Совета молодежи Кириак Ю.В.

и еще 364 подписи